

# 不再婚 不复出

## 钟楚红为亡夫拒绝再爱



上世纪八十年代性感女神钟楚红,是很多影迷心中永远的回忆,即使她已淡出娱乐圈近二十年,她还是一再地被人提起,而她和亡夫朱家鼎至死不渝的爱情也被广为传颂。日前,钟楚红接受了香港某杂志的访问,这是她三年来第一次接受专访。在访问中,钟楚红表达了自己永不再嫁的决心,并表示自己不会复出拍戏。



钟楚红和朱家鼎

### 不给任何男性机会

钟楚红这辈子只谈过三次恋爱。第一次是中学毕业后的初恋,第二次是入行后认识的电影摄影师黎萃明,她在韩国冰天雪地拍《巡城马》时失足坠河伤脚,黎萃明送她入院而产生感情,第三次则是和亡夫朱家鼎。朱家鼎是广告界精英,四年前,朱家鼎因病逝世,钟楚红到现在都没有投入下一段恋情。

“没有这么容易,一把年纪,心里也没有这个渴望。曾经拥有这段婚姻,已经很完美,有谁比他更好呢?这个人已经那么perfect(完美),我本身也不容易中意一个人。”钟楚红透露,自己现在已不会给任何男性机会,“如果有人献殷勤对我好,我不会给人机会,我不想害人,不想别人尴尬,又不想有这些怪事,我觉得这些是怪事,他爱你,你不爱他,就是怪事。最重要是不要误导别人,例如

去旅行,别人望你,你不望他就行咯……有时在外国餐厅,有男性走来say hi,我的样子就好凶,他觉得没趣就会走开,打发人很容易。”

### 没有剧本能打动她

作为一代青春记忆的钟楚红,不时有传闻说她复出拍戏,例如传说中她曾是《狄仁杰之通天帝国》中武则天的人选,但结果花落刘嘉玲。钟楚红称一直都有导演找她拍戏:“其实问我的都知道我不会拍,我觉得没有什么剧本适合我,可以打动我,我不想,我觉得自己生活得很好。拍戏牺牲很大,你要面对很多传媒,生活要变,我喜欢现在不是完全踏在娱乐圈的生活。”现在的钟楚红很喜欢旅行,每年都会去一两个从没去过的地方,“譬如前年去西藏,喜欢得不得了……亲近大自然是最好的治疗,可以找到平静,看清楚自己。”

### 巴厘岛梦想屋停建

钟楚红和朱家鼎没有孩子,但她没有感到遗憾,也从没想过当母亲。“我做妈妈不行,完全没想过,我太小孩子性格。但我喜欢动物,现在有一只美国短毛混种波斯猫,我本来想多找几只猫陪它,但以我的了解,它会不开心,它只想独自霸住我,所以我一直只养了一只。但它好老了,11岁,我很担心。”

丈夫生前曾和她计划在印尼的巴厘岛买地,兴建两人的梦想屋,在岛上享受悠闲生活。朱家鼎离世后,这个梦已无法实现。“我到现在仍然很喜欢巴厘岛,一年总有几次要在那里住两三个星期。那里的酒店很美丽,我也时常住不同的酒店。”不过,以前投资兴建梦想屋已停工,她也没去管。“其实那只是一个房子,有四个房间,因为我很喜欢花园,所以占地好大,其实是全园林。” 吴莎

### 林志颖为父办告别式

林志颖的父亲于4月18日在睡梦中过世,昨天在台北举行告别式,名制作人柴智屏、名作词人方文山等人都到场致意。林志颖昨天接受媒体访问,谈到父亲他表达了无限的不舍,觉得这一切都太突然,让他有点来不及反应。并且回想到当年他念书时,不管学校多远,父亲都一定会亲自开车送他去学校,让他觉得很幸福。 欣欣



### 传张韶涵为男友谱曲

近日有媒体报道称,张韶涵有新男友了,他就是型男张孝全,两人因拍摄金马奖短片《256巷14号5楼之1》结缘。前日更有知情人士向记者透露,张韶涵日前“屈尊”献唱张孝全主演的土豆网自制剧《乌托邦办公室》主题曲,实际是借新歌传递浓浓爱意。不过对于这段恋情,张韶涵唱片公司宣传人员予以否认,表示两人私下只是好朋友。 轩召强

# 想蹭饭 找我呀!

## 赵忠祥私人会所曝光,亲自下厨招待朋友

赵忠祥退休后忙着出诗集、主持娱乐节目,还学会了发微博,近日,赵忠祥做客《非常静距离》讲述自己退而不休的晚年生活,在节目中,赵忠祥的私人会所也被首次曝光,没想到赵老师竟有一手好厨艺。

### 一碗炸酱面搞定王刚

赵忠祥自曝他和几个朋友一起开了一处会所,常邀友人来谈天说地,写诗品茗。在节目中,赵忠祥的私人会所也首次曝光,里面的家具不少都是用昂贵的黄花梨木材做成的。不过,赵忠祥说会所从不经营,只用来招待好朋友,“到我这里来都是免费喝茶、吃饭,饭菜还是我亲自下厨做的,因为我喜欢做饭。”曾来喝茶、蹭饭的就有包括王刚和杨澜在内的不少老友。“吃到我做的炸酱面可是三生有幸,上次王刚来就吃得他捂着肚子走的,我的酱是慢慢熬出来的,也算是赵氏秘方了。最近王刚还发短信说,什么时候还来吃我做的炸酱面。上次杨澜过来也是,说她得吃顿饭再走,我蒸饭都来不

及,就用剩饭给她炒的蛋炒饭,然后做了面疙瘩汤,也让她深有感受。但是倪萍就问我给人家吃剩饭,抠门。”对好友上门来蹭饭,赵忠祥是一点也不抠门,并表示,“分分钟欢迎。”

### “微博控”写诗被骂

不要以为发微博只是年轻人的事,年近七旬的赵忠祥同样也是个“微博控”。不过,赵忠祥说他的微博不是用来记录生活琐碎,而是写诗的地方。“神七”飞船发射的时候,赵忠祥就写了一首诗叫《神七赞》,“因为我到过九泉基地,看电视转播的时候,我一个人在屋里没有话筒、没有屏幕,我就写了一首诗。”但是这首被他认为无懈可击的诗放到微博上后却引来恶评如潮,“有人说我写得这么糟

糕,今后能不能不要写了。我把这些话看成是鞭策我的动力,最后我还出了本诗集。” 张译文



### 画说娱乐圈



近日某周刊刊登了疑似伊能静的裸照。前天下午,伊能静在台北召开记者会,只出现2分钟左右做简短说明。伊能静表示,确定照片上不是她本人,此外她怀疑照片中的女子被拍时可能未成年。伊能静说目前她正在上海录节目,心情平静,没有受到裸照风波的影响。 王文



章子怡日前受邀出席世界某时尚杂志在戛纳举办的盛大晚宴,当晚她身着黑色长裙高贵典雅,烈焰红唇明艳夺目惊艳全场。 欣欣



Lady Gaga日前与贾斯汀·汀伯莱克一同录制《周六夜现场》。当Gaga戴上一副酷似“苍蝇头”的眼镜时,坐在她身边的贾斯汀显然“震惊了”。 王文



李冰冰近日探访了切尔西俱乐部后,又来到阿森纳俱乐部,经过欧足联特别批准,李冰冰零距离接触了球员更衣室参观。两支英超球队还专为李冰冰分别定制了标有27号与8号的蓝、红色专属号码球衣。 综合